

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Туризм» за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» у сфері фахової передвищої освіти у структурному підрозділ "Фаховий коледж економіки та інформаційних технологій" Приватного акціонерного товариства "Приватний вищий навчальний заклад "Запорізький інститут економіки та інформаційних технологій"

Сучасна індустрія туризму - одна з найбільш швидко прогресуючих галузей світового господарства, що можна розглядати і як самостійний вид економічної діяльності, і як міжгалузевий комплекс. Туризм стимулює розвиток елементів інфраструктури регіону. Він зумовлює збільшення доходної частини бюджету регіону. Крім цього туризм має широкі можливості для залучення іноземних інвестиції та валюти. Не менш важливою функцією туризму являється диверсифікації економіки, утворення галузей, що обслуговують індустрію туризму. Туризм забезпечує зростання доходів населення та підвищення рівня добробуту. Також вплив туризму на економічний розвиток виявляється у підвищенні ділової активності та розширенні виробництва товарів і послуг у результаті збільшення платоспроможного попиту. Запорізький регіон має значний потенціал і потребує фахівців для активного розвитку сфери туризму.

Якісна підготовка фахівців у галузі туризму вимагає впровадження освітніх програм, адаптованих до реалій та перспектив розвитку суб'єктів туристичної діяльності. Такі програми повинні забезпечувати набуття знань та умінь, які вимагають від працівників потенційні роботодавці.

Рецензована освітньо-професійна програма «Туризм» за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» у сфері фахової передвищої освіти у структурному підрозділ "Фаховий коледж економіки та інформаційних технологій" Приватного акціонерного товариства "Приватний вищий навчальний заклад "Запорізький інститут економіки та інформаційних технологій" регламентує цілі й завдання підготовки майбутніх фахівців з туризму, визначає очікувані програмні результати навчання та компетентності, які отримують здобуванні при успішному вивченні запропонованих освітніх компонент. Навчання за даною програмою дозволить сформувати індивідуальну освітню траєкторію через вивчення цікавих вибіркового навчальних дисциплін, що значно розширить знання та уміння майбутніх спеціалістів в сфері туризму. Програма розроблена групою фахівців на основі консультацій з директорами турфірм Запорізького регіону і спеціалістами з галузі туризму, програма має достатнього рівня забезпечення навчально-методичними та сучасними матеріалами.

Ознайомлення з навчальним планом, змістом навчально-методичного забезпечення освітніх компонент, тематикою курсових робіт дозволяє стверджувати, що освітньо-професійна програма «Туризм» за своєю структурою та змістовим наповненням достатньою мірою сприятиме

забезпеченню результатів навчання відповідно до запитів всіх зацікавлених стейкхолдерів.

Особливості даної програми є те що, завдяки залученню до її розробки керівників турфірм, зокрема «Істок», дисципліни, неведені в програмі, містять актуальні для галузі теми.

На майбутнє рекомендуємо включити в навчальний процес окремі модулі по туристичними DESTИНАЦІЯМИ в межах міста Запоріжжя. А саме: Національний заповідник «Хортиця», Святилиця острова Хортиця, Історико-культурний комплекс «700-річний Запорізький дуб», Соцмісто, Дніпровська гідроелектростанція, Проспект Соборний, Старий Олександрівськ, Менонітська колонія Шенвізе, Менонітська колонія Розенталь.

З урахуванням зазначених фактів вважаю, що освітньо-професійна програма «Туризм» за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» у сфері фахової передвищої освіти у структурному підрозділі "Фаховий коледж економіки та інформаційних технологій" Приватного акціонерного товариства "Приватний вищий навчальний заклад "Запорізький інститут економіки та інформаційних технологій" розроблена відповідно до сучасних вимог туристичного ринку і дозволяє оволодіти у повному обсязі загальними та професійними компетентностями, які дадуть можливість ефективно працювати в галузі як в якості найманого працівника, так і управляти власним бізнесом, отже може бути рекомендована к впровадженню.

Директор ТОВ
«Центр молодіжного туризму «Істок»




П.П. Уманець